



新闻热线

中国移动 China Mobile

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

物业值班大意，外卖工顺走包裹

业主的包裹被随手放地上，中午去吃饭也不收起，给了小偷可乘之机

本报6月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 送餐员徐某去高区某公寓送外卖，离开时发现公寓一楼物业值班前台附近有两个快递包裹，无人看守，他顺走了两件包裹，打开发现内装女士衣服、男士凉鞋。16日，徐某被行政拘留5日、罚款500元。

12日上午，高区某小区公寓

物业大厅内，工作人员宫某接到快递员送来的两个包裹，随手放在前台一侧的墙边。中午，宫某离岗去吃饭，也没有收起包裹。13时许，包裹的主人前来取件时，宫某才发现两个包裹都不见了。

卧龙派出所民警赶到现场，调取公寓门口、电梯口的视频监控，发现一男子进入公寓时手里

提着东西，离开公寓时手里抱着东西，男子出入公寓时手里的物品并不相同。男子离开公寓后，从监控视线范围消失，去向不明。

民警反复查看监控，并将男子的视频截图交由物业辨认，确认他像来公寓送外卖的。随后，根据物业提供的住户信息，民警挨家挨户走访，得知一住户于当天

中午在某餐馆订餐，送餐员于12时20分来送过餐。

根据这个线索，民警来到某餐馆，发现店员徐某的体貌特征和监控中的嫌疑人相似，将其传唤至派出所。经查，12日中午，徐某按照老板要求往高区某小区送餐。送完餐后，徐某经过公寓一楼大厅发现地上摆了两个快递包

裹，见四下无人，他顺手将两个快递包裹带走。回到家中，徐某打开包裹，发现其中一个包裹里面是几件女士衣服，另一个包裹里面是一双男士凉鞋。

徐某的母亲身体不适，需人照顾，在徐某安排朋友照顾其母亲后，16日，徐某被执行行政拘留5日、罚款500元。

“校车”不可随便，一面面包车被查

一家辅导班与这个司机达成协议，由他接送孩子上课，每次给10元

本报6月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张啸宇) 周某和某辅导班达成协议，利用自己的面包车接送小学生去上课，每次获取10元车费。12日，周某驾车送学生途中被交警五大队民警查获。经查，周某的面包车未取得校车资质，属“黑校车”。

12日17时许，交警五大队民警驾警车巡逻至工友路路段，突然发现一辆8座小面包车内有多名小学生的身影。民警驾警车跟至虎山路蔬菜批发市场转弯处，示意面包车驾驶员停车接受检查。

驾驶人周某称，自己要接送4名小学生前往某辅导班上

课，但民警检查发现他的面包车没有接送学生的相关手续。周某供述，自今年4月起，某辅导班与他达成协议，每接送一次小学生去上辅导班，就支付周某10元车费。目前，该案正在进一步调查。

根据《校车安全管理条例》，校车是指依照本条例取得使用许可、用于接送义务教育的学生上下学的7座以上载客汽车。使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务，或使用未取得校车驾驶资格的人员驾驶校车的，由公安机关交通管理部门扣留该机动车，处1万元以上2万元以下的罚款，有违法所得的予以没收。



城子附近海域发现一死亡江豚

这个不幸的“微笑天使”身上多处擦伤，疑似被过往渔船擦碰所致



本报6月16日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋超) 15日晚，经区城子村海边，一条重100余斤的江豚出现在浅水区，

被一名垂钓村民发现。当时，江豚已死亡，吻、腹和尾部有不同程度擦伤。

15日17时许，经区城子村

村民王先生开着小型货车去附近海域垂钓。刚到沙滩，王先生就发现远处的浅水区有一团黑色条状物，他走上前去发现是一只江豚，已经不动弹了。王先生用手摸了摸江豚，发现已僵硬，确定已死亡。王先生一个人将这只死亡的江豚抱进货车后斗，拉回村里，大家纷纷前来观看。之后，王先生打电话给沟北边防派出所咨询江豚是否属于保护动物。

沟北边防派出所民警赶到现场，发现这条江豚长约1.5米，重100多斤，全身瓦灰色，吻、腹和尾部有不同程度擦伤，其中，腹部擦伤面积较大，表皮绽开脱落，露出了鲜红色的肉。除擦伤，这只不幸的江豚并无其他外伤。民警闻到江豚尸体已散发出腐臭味，判断死亡时间已不短。

根据身体多处擦伤，民警猜测这只江豚应是在海中被过往渔船擦碰、受伤，随风漂移到岸边。和渔政部门沟通后，民警建议王先生将江豚尸体转移并及时掩埋。

相关链接

江豚别名江猪、海猪，是国家二级重点保护水生野生动物，喜欢生活在近岸浅水域及咸淡水交汇水域，北方主要分布于渤海、黄海区。

江豚的食用价值不大，经济价值很低，但江豚的生活习性和体态特征，在仿生学、军事科学以及医学等领域都有重要的科研价值。江豚因头部浑圆、体形流畅，弯弯的嘴角像是挂着憨态可掬的“微笑”，被称为“微笑天使”。

交警展开夏季交通秩序整治

15日，四大队暂扣了7台车辆，开了17张处罚决定书



本报6月16日讯(记者 孙丽娟) 为继续推进“对生命安全负责 向交通事故宣战”活动，15日上午，威海交警支队四大队和五大队在各自辖区进行了交警安

全宣传和夏季交通秩序整治活动，加强交通安全管理工作。

为预防和减少夏季各类道路交通事故的发生，交警部门在全市范围内开展了夏季交通秩序整治行动，加强对重点时段、重点路段交通违法行为的管控和查处，继续推进“对生命安全负责 向交通事故宣战”。15日上午，在201省道虎山灯岗附近，威海交警支队五大队民警联合公

路部门工作人员在此设卡，对辖区过往的客车、危化品运输车、货车、低速载货汽车、摩托车等车辆进行重点检查。

10时许，一辆面包车经过虎山灯岗卡点，民警示意驾驶员停车接受检查。打开面包车的车厢，民警发现后排座位被拆卸，车内放置了大量的钢筋、钢板等物品。驾驶员宋某表示，知道自己所驾驶的面包车属于小型普通客车，不能违规载

货，但当时考虑运输的路程很短，就冒险上路。当场，民警开具了罚单，对宋某处以罚款200元的处罚。当天，交警共暂扣了7台车辆，开具了17张处罚决定书。其中，货车超载5起，客车超员2起，涉牌涉证交通违法行为2起。

此外，交警五大队民警还检查了多辆未悬挂号牌的新车。交警部门在此提醒，新车在没有办理机动车号牌前，必须申请办理

临时牌照并规范使用，凡违法者，交警部门按照规定处以驾驶证记12分、罚款200元的处罚。

当天，交警四大队民警来到辖区企业，召集班车驾驶员进行了交通安全宣传，讲解行车过程中需要注意的问题，告诫广大驾驶员一定要遵守交通安全法规，勿超员、勿超速，确保道路行车安全。同时，民警还现场讲解了遇到突发事件的处置方法。

孕妇砸孕妇 赔了500元

本报6月16日讯(记者 王震 通讯员 刘华健) 10日，海港大厦某化妆品店，一顾客和店员发生纠纷，用物品砸伤店员。经查，两人都是孕妇，出手打人者被罚款500元。

10日，张某和朋友去海港大厦批发化妆品，张某询问一化妆品店内某商品的价格，服务员刘某称80元。张某称自己也卖化妆品，知道行情，对方要价太高，希望便宜点。刘某称，就这个价，爱买不买。张某拿起一盒化妆品就砸向刘某，刘某眼部被砸伤。

鲸园派出所民警到现场调解，张某主动道歉。经查，张某确是孕妇，被砸伤的刘某也是孕妇。鉴于张某是孕妇，警方未对行政拘留，只罚款500元。